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FABRIZIA RAMOMNDIND
ANDREAS FRIEDRICH MULLER

DADAPOLIS

Product Description

Dadapolis. Caleidoscopio
napoletano

Read More

SKU: 11196

Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ramondino Fabrizia, Muller Andreas Friedrich
editore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1989

In 8, pp. 420. Legatura tutta tela e sovraccoperta. rilegato Molto buono (Very Good) (11196)

Product Description
In 16, 214 S. Orig.-Leinenband. Mit kleinem Besitzvermerk und einigen Stockflecken auf Vorsatz

Gelichter und Gelachter

Read More

SKU: 8845

Price: 48,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Frey, Alexander Moritzeditore: Hantzschel
luogo-edizione: Gottingenanno-edizione: 1928


https://viborada.it/prodotto/dadapolis-caleidoscopio-napoletano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/gelichter-und-gelachter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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und Schnitt, sonst gut erhaltenes Exemplar mit nur leichten Gebrauchsspuren. rilegato Molto

buono (Very Good) (8845)

Product Description

M. Tullii Ciceronis Libri tres De
officiis Addito Catone Majore,
Laelio Paradoxis, & Somnio
Scipionis, Juxta Recensione
Graevianam Emendati, et cum
notis perpetuis instar
Commentarii Ad modum
Johannis Minelli illustrati

Read More

SKU: 21489

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Apud Simonem
Occhiluogo-edizione: Venetiisanno-edizione: 1818

516 pagine, in 12, legatura coeva in pergamena come da foto, taglio colorato, Libro proveniente
da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good)

(21489)



https://viborada.it/prodotto/m-tullii-ciceronis-libri-tres-de-officiis-addito-catone-majore-laelio-paradoxis-somnio-scipionis-juxta-recensione-graevianam-emendati-et-cum-notis-perpetuis-instar-commentarii-ad-modum-johannis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Un cantico per Leibowitz

un cantico per Leibowitz  R..g More
Walter SKU: 20871

romanzo MILLER Jr.

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Miller, Walter M.editore: Science fiction book
clubluogo-edizione: Piacenzaanno-edizione: 1964

'S

Product Description
429 p. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (20871)



https://viborada.it/prodotto/un-cantico-per-leibowitz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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o T
Satire di Giuvenale scelte
SATIRE ridotte in versi italiani ed
DI CIUVENALE illustrate da Melchior Cesarotti
SCELTE Read More
RIDOTTE IN VERSI ITALIANI SKU: 20595
ILLU;':RATE Price: 45,00€
DA Stock: instock
MELCHIOR CESAROTTI Categories: Letteratura
autore: Giovenaleeditore: presso Gio. Claudio Molini
! luogo-edizione: Parigianno-edizione: 1805

PARICI

PRES30 G10. CLAUDIO MOLINI
MDCGCY.

Product Description
In 8, 27, 239, XCV, pp. Legatura tutta tela con titolo in oro sul dorso. Testo a fronte. Qualche
rare fioritura. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (20595)



https://viborada.it/prodotto/satire-di-giuvenale-scelte-ridotte-in-versi-italiani-ed-illustrate-da-melchior-cesarotti-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Agamennone, con introduzione
commento ed appendice critica
di Paolo Ubaldi

Read More
SKU: 20557
Price: 45,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Eschiloeditore: Libreria Salesiana editrice
luogo-edizione: Torino ; Firenzeanno-edizione:
1909

Product Description

LIl, 326 p.; 21 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, testo in greco antico, note in
italiano. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato
Molto buono (Very Good) (20557)



https://viborada.it/prodotto/agamennone-con-introduzione-commento-ed-appendice-critica-di-paolo-ubaldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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S Le commedie di Aristofane
tradotte in versi italiani da
Ettore Romagnoli con
introduzione e note. Volume 1 e

IL FENSIERO GRECO — Val. 3.

LE

Commedie d’Aristofane

2
TRADOTTE IN VERSI ITALIANI
Read More
ETTORE ROMAGNOLI SKU: 19788
con inirodusione ¢ nole : Price: 45,00€

Stock: instock

Volume II

Categories: Letteratura

autore: Atistofaneeditore: Boccaluogo-edizione:
1 Torinoanno-edizione: 1909

TORINO
FRATELLI BOCCA, EDITORI

MILARO - ROMA
1000

omMAGaGIo

Product Description
In 8, pp. 510, 645. Rilegatura coeva tutta tela con titoli in oro sul dorso. Timbri di biblioteca,
volumi dismessi. Carte leggermente brunite rilegato Buono (Good) (19788)



https://viborada.it/prodotto/le-commedie-di-aristofane-tradotte-in-versi-italiani-da-ettore-romagnoli-con-introduzione-e-note-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Publii Ovidii Nasonis Tristium
libri 5, De Ponto libri 4 et
libellus in Ibin cum notis loannis
Minellii ac indice locupletissimo
rerum et verborum

Read More

SKU: 19605

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Ovidius Naso Publiuseditore: ex typographia
Ven. Hospitii Ap.luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1849

419 pagine; 18 cm. Legatura coeva muta come da foto, tagli picchiettati. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Piccola macchia di inchiostro al
margine esterno delle ultime tre pagine rilegato Molto buono (Very Good) (19605)



https://viborada.it/prodotto/publii-ovidii-nasonis-tristium-libri-5-de-ponto-libri-4-et-libellus-in-ibin-cum-notis-ioannis-minellii-ac-indice-locupletissimo-rerum-et-verborum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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C. Valerii Catulli, Albi Tibulli,

C VALERII CATVLLI Sexti Propertii carmina
castigata et selectis
interpretationis illustrata opera
et studio Aloisii Portelli

. OPERA, ET STVDIO
i Read More
LALOCETZD E“BER!MBEHE?
P SKU: 19558
IN GREGORIANA |mv‘mﬁ ummus
Sy T Price: 45,00€

N BaLIoE 255 Stock: instock

: Categories: Letteratura

autore: Catullus Gaius Valerius,Tibullus Albius,

Propertius Sextuseditore: ex typographia Ven. Hospitii
,.r-=f,;-~3«__,.__ Apostolici Apud Aureliumluogo-edizione: Romae

SR anno-edizione: 1848

APYD PETRVM AVRELIVM

Cum Privilegia.

M"_-‘P-—. o ——— AT LT
;- ]

P4

Product Description
383 p.; 19 cm. Rilegatura coeva tutta pergamena muta. Tagli picchiettati. Timbri di biblioteca
al frontespizio (vedi foto), volume dismesso. rilegato Buono (Good) (19558)



https://viborada.it/prodotto/c-valerii-catulli-albi-tibulli-sexti-propertii-carmina-castigata-et-selectis-interpretationis-illustrata-opera-et-studio-aloisii-portelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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 ANACREONTE

i ED

' ANACREONTEE

SCELTA AD USO DELLE SCUOLE

CON COMMENTO

CARLO ORESTE ZURETTI

TO RINO
ERMANNO LOESCHER

| s FIRENZE
Vis Torasbuoni, 20

>

R ¥is del Corse, 307
1889

Product Description

T SN WIT . T

Anacreonte ed Anacreontee
scelta ad uso delle scuole con
commento di Carlo Oreste
Zuretti. Unito a: Luciano, Scritti
scelti, Torino, Loescher, 1884:
Lisia, Orazioni contro Eratostene
e contro Agorato, Torino,
Loescher, 1887: Tibullo, Elegie
scelte commentate da Carlo
Pascal, Torino, Loescher, 1889:
Tito Livio, Il libro | delle storie
commentato da Enrico Cocchia,
Torino, Loescher, 1887

Read More

SKU: 19102

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Anacreonteeditore: Loescherluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1889

In 8, pp. XXXI1+84, XX+123, VIII+48, XII+92, LXXI+218. Rilegatura coeva mezza tela con titoli in
oro sul dorso. Qualche rara fioritura soprattutto nel testo di Luciano. Timbri di biblioteca,
volume dismesso rilegato Buono (Good) (19102)



https://viborada.it/prodotto/anacreonte-ed-anacreontee-scelta-ad-uso-delle-scuole-con-commento-di-carlo-oreste-zuretti-unito-a-luciano-scritti-scelti-torino-loescher-1884-lisia-orazioni-contro-eratostene-e-contro-agorato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Salluste, Jules C??sar, C.
Vell??ius Paterculus et A. Florus.
Oeuvres compl??tes avec la
traduction en fran??ais.
Publi??es sour la direction de M.
Nisard.

TR T |
Ceu T Read More

SKU: 17864
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

BALLPATE

JOLES OEsAR

autore: Salluste, Jules C??sar, C. Vell??ius Paterculus,
Florus, A.editore: ].J. Dubochetluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1843

Product Description

720 pp. ; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Testo su due
colonne. Collection des auteurs latins. Testo francese-latino. Lievi e rare bruniture in alcune
carte. Lievissime abrasioni lungo il dorso e alla cerniera anteriore. Timbri di biblioteca, volume
dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17864)



https://viborada.it/prodotto/salluste-jules-csar-c-vellius-paterculus-et-a-florus-oeuvres-compltes-avec-la-traduction-en-franais-publies-sour-la-direction-de-m-nisard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Eneide, traduzione in
endecasillabi di Rocco De Vitis.
Seconda edizione
completamente riveduta

Read More

SKU: 17833

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Pubblio Virgilio Maroneeditore: Aesseluogo-
edizione: Tavianoanno-edizione: 1987

Product Description
782 pagine; 25 cm, legatura editoriale come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17833)



https://viborada.it/prodotto/eneide-traduzione-in-endecasillabi-di-rocco-de-vitis-seconda-edizione-completamente-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

